高一数学午间练8
一、选择题
函数[image: image1.png]y = logyr + /1~ Zoga(z € 13;, 1)



的值域是[image: image2.png]


  [image: image3.png]



[image: image4.png](V7 -31]




B. [image: image5.png]



C. [image: image6.png][LV7 +3)




D. [image: image7.png]“7-31)




设[image: image8.png]


，函数[image: image9.png]45 —3.2%+2




的最大值为M，最小值为m，则[image: image10.png]


的值为[image: image11.png]


 [image: image12.png]



[image: image13.png]



B. [image: image14.png]



C. 0
D. [image: image15.png]



二、不定项选择题
已知函数[image: image16.png]f(x)=In@* + a® —4)



的定义域、值域都为R，则a可以是[image: image17.png](




2
B. 1
C. [image: image18.png]



D. 3

三、填空题
函数[image: image19.png]f(x) =3+ log,x.x€ [14]



，[image: image20.png]g(x) =f (x®) — [f(O)P



，则
[image: image21.wmf])

(
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的最大值为         ，此时x的值为        。
四、解答题
已知函数[image: image22.png]f(x) =log,(2* + 1)



．
[image: image23.png](¢



若函数[image: image24.png]


，求函数的值域；
[image: image25.png](¢))



若关于x的方程[image: image26.png]fx) =x+mx € [01]



有实根，求实数m的取值范围．








1.【答案】A
【解答】
解：设[image: image27.png]JT=Zlogsx =




则[image: image28.png]



于是函数[image: image29.png];(:—1)2+1



，
因为[image: image30.png]ve (51



，所以[image: image31.png]~3< logyx <0



，[image: image32.png]1<1-2Zlogx<7



于是[image: image33.png]1=t< V7



．
由此得到函数y的值域是[image: image34.png]W7-31]




故选A ．
2.【答案】B
【解答】
解：[image: image35.png]y= 4% =327 +2,0<x<2



，
令[image: image36.png]u = 2%,0<x<2



，
则[image: image37.png]L<pus



，
[image: image38.png]


．
当[image: image39.png]


时，[image: image40.png]Ymax =



，
当[image: image41.png]iw Vimin =M =
u=382



，
[image: image42.png]


．
故选B．
3.【答案】AC
【解答】
解：由题意，函数[image: image43.png]f() =In@* + @ —4)



的定义域、值域都为R，
即[image: image44.png]2 +a2=4>0



在[image: image45.png]xeF



上恒成立，
因为[image: image46.png]>0



，所以[image: image47.png]


，
要使[image: image48.png]f() =In@* + @ —4)



值域为R，
只需[image: image49.png]


，
所以：[image: image50.png]


．
故答案为[image: image51.png]AC



．
4.【答案】-6；1
解：因为[image: image52.png]900 =f (%) ~ [f ()



，
而[image: image53.png]f(x) =3+ logyx



，[image: image54.png]ve[L4



，
所以[image: image55.png]9(x)



的定义域为[image: image56.png]


，
所以[image: image57.png]xe[L13



，
所以[image: image58.png]Laglx — 4logyx — 6



，[image: image59.png]xe[L13



．
令[image: image60.png]logy



，
则[image: image61.png]te [01]



，[image: image62.png]


，[image: image63.png]te [01]



．
因为[image: image64.png]g(%)



在[image: image65.png](0.9



上是减函数，
所以[image: image66.png]9(max =g(0)



，
此时[image: image67.png]



解得[image: image68.png]


．
5.【答案】解：[image: image69.png](D



由[image: image70.png]2~1>0



得[image: image71.png]9(x)



定义域为：[image: image72.png](0. + )



，[image: image73.png]


，
当[image: image74.png]xe (0, +0)



时，[image: image75.png]e (0




，
所以[image: image76.png]


，
所以函数[image: image77.png]9(x)



的值域为[image: image78.png]


；                                                       
[image: image79.png]2



方程有实根，即[image: image80.png]f)—x



有实根，
构造函数[image: image81.png]


，
则[image: image82.png]


，
因为函数[image: image83.png]y=27+1



在R上单调递减，而[image: image84.png]y = logsr



在[image: image85.png](0. + )



上单调递增，
所以复合函数[image: image86.png]


是R上的单调递减函数，
所以[image: image87.png]A(x



在[image: image88.png](0.9



上最小值为[image: image89.png]


，
最大值为[image: image90.png]h(0) =logy(27"+1) =1



，
即[image: image91.png]h(z) € [log3 — 1,1]



，
所以当[image: image92.png]


时，方程有实根．
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